



*Червоновіт Л.І.  
для інформування  
депутата  
Лукія Д.С.  
для оприлюднення*

**ВОЛИНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**  
**ВОЛИНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ**

майдан Київський, 9, м. Луцьк, 43027, тел. (0332) 778 217, факс (0332) 778 153, e-mail: [post@voladm.gov.ua](mailto:post@voladm.gov.ua),  
код ЄДРПОУ 13366926

№ \_\_\_\_\_

на № 214/29/2-25 від 05.02.2025

Депутату Волинської обласної ради

Ористлаві Сидорчук

Волинська обласна рада

На виконання рішення Волинської обласної ради від 31 січня 2025 року № 30/42 «Про запит депутата обласної ради Ористлави Сидорчук щодо Комплексної Програми розвитку і функціонування української мови у Волинській області на 2023–2026 роки» (далі – Програма) надаємо інформацію про стан виконання Програми у 2024 році. Одночасно інформуємо, що на реалізацію Програми кошти з обласного бюджету не виділялись.

З метою належного виконання Державної цільової національно-культурної програми забезпечення всебічного розвитку і функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя на період до 2030 року, затвердженої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 15 березня 2024 року № 243-р, розпорядженням начальника обласної військової адміністрації від 28 травня 2024 року № 211 затверджено План заходів із забезпечення функціонування української мови та сприяння опануванню державної мови в області до 2030 року.

З огляду на зазначене, враховуючи обмеженість ресурсів обласного та місцевих бюджетів в умовах воєнного стану, зважаючи на актуальність завдань і заходів, передбачених Програмою, пропонуємо здійснити її перегляд після завершення терміну реалізації.

Додаток: на 6 арк. в 1 прим.

Начальник

**Іван РУДНИЦЬКИЙ**

Ольга Чубара 778 111



Сертифікат 3FAA9288358EC00304000000E25F3A001178D800  
Підписувач Рудницький Іван Львович  
Дійсний з 13.11.2024 9:18:51 по 13.11.2026 9:18:51

ВОЛИНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ



№ 1308/49/2-25 від 14.02.2025

14.02.2025  
6211291125

**Інформація про стан виконання завдань та заходів Комплексної програми розвитку та функціонування української мови у Волинській області на 2023–2026 роки (далі – Програма) у 2024 році**

№ з/п	Назва завдань та заходів Програми	Термін виконання відповідно до Програми	Виконавці відповідно до Програми	Річний обсяг фінансування, пропонуваній Програмою на звітний період, тис. грн	Фактичні видатки у звітному періоді, тис. грн	Стан виконання Програми
1	2	3	4	5	6	7
1.1.	1. Зміцнення державного статусу української мови, вироблення дієвого механізму її захисту, розвитку та популяризації	Проведення зустрічей із сучасними українськими письменниками, мовознавцями, авторами підручників з української мови	Управління освіти і науки Волинської ОДА, територіальні громади, громадські організації	3,0	0	У закладах освіти області проведено зустрічі з сучасним волинськими письменниками, мовознавцями, авторами підручників з української мови. У заходах взяли участь понад 1,1 тисяч осіб. Учителі української мови та літератури взяли участь в онлайн-зустрічах з авторами підручників, обговорили питання формування читальської компетентності. У Волинській обласній універсальній науковій бібліотеці ім. Олени Пчілки (далі – Волинська ОУНБ ім.Олени Пчілки) відбулися творчі зустрічі з українськими письменниками: С. Колосом, Л. Єремичевою, О. Пшеничною, С. Дерманським, А. Дністровим, С. Стасюк, С. Сапук, Л. Дружининович, Л. Охріменко, О. Максимель, Н. Гуменюк, В. Лисом,

1.2	Проведення мовних конференцій, вікторин, семінарів за участі громадських організацій, національно-культурних товариств, творчих спілок області. Участь у радіодиктанті національної єдності	2023-2026	Департамент культури, молоді та спорту Волинської ОДА, територіальні громади, громадські організації	30,0	0	Л. Дубас, Ю. Вовком, Н. Красоткіною, Р. Семківим, В. Місюрою, М. Волинською, І. Гургулою, Н. Горик, Ю. Сільчук. У Волинській обласній бібліотеці для юнацтва реалізується проект «Бібліорандеву»: зустрічі з українськими письменниками та презентації українських книг.
1.3	Проведення інформаційно-просвітницьких заходів щодо популяризації української мови серед учнівської та студентської молоді	2023-2026	Департамент культури, молоді та спорту Волинської ОДА, територіальні громади, громадські організації	0	0	На базі закладів освіти області проводяться мовні конференції, вікторини та семінари з української мови. Заклади освіти, бібліотечні заклади, учнівська та студентська молодь щороку долучаються до написання радіодиктанту національної єдності.  У закладах освіти проведено виховні години, диспути щодо популяризації української мови серед учнівської та студентської молоді. До участі в заходах залучено понад 24 тис. осіб. У Волинській обласній бібліотеці для юнацтва для популяризації творів українських письменників, їх життя та творчості були започатковані цікаві форми роботи з молоддю у рамках проекту #Нестандартний урок на Волі_2: інтелектуальні перегони, «мозкоборці», літературні імпреси, відеоуроки, вечори літературного портрета.

2. Забезпечення інформування надавачів та споживачів послуг щодо нормативного врегулювання питання використання державної мови у відповідних сферах суспільного життя						
2.1.	Здійснення нагляду за дотриманням вимог законодавства щодо функціонування державної мови при веденні діловодства та при виконанні посадових обов'язків працівниками органів державної влади місцевого самоврядування, комунальних підприємств, установ та організацій	2023-2026	Керівники органів державної влади та місцевого самоврядування, комунальних підприємств, установ та організацій	0	0	Працівники органів державної влади та місцевого самоврядування, комунальні підприємства, установи та організації у Волинській області при виконанні посадових обов'язків та веденні діловодства дотримуються вимог законодавства щодо функціонування державної мови, систематично підвищують свій рівень володіння українською мовою, проходять курси підвищення кваліфікації, в тому числі шляхом самоосвіти.
2.2.	Забезпечення виконання вимог законодавства щодо функціонування державної мови під час проведення культурно-масових, туристичних, спортивно-масових, освітніх та молодіжних заходів	2023-2026	Керівники органів державної влади та місцевого самоврядування, комунальних підприємств, установ та організацій	0	0	Під час проведення культурно-масових, туристичних, спортивно-масових, освітніх, молодіжних заходів забезпечується виконання вимог законодавства щодо функціонування державної мови.
3. Формування цілісного інформаційно-культурного простору, домінування української мови в інформаційному середовищі						
3.1.	Повнення фондів публічних бібліотек творами національної та світової художньої літератури, довідковими, науково-популярними	2023-2026	Департамент культури, молоді та спорту Волинської ОДА	30,0	206,7	Здійснюється поповнення фондів публічних бібліотек творами українською мовою. Волинською ОУНБ ім. Олени Пчілки у 2024 році придбано 185 прим. книг українською мовою, Волинською

	виданнями з різних галузей знань, виданих українською мовою; підручниками з вивчення української мови					обласною бібліотекою для юнацтва – 227.
3.2.	Створення в бібліотеках, музеях області постійно діючих книжкових виставок, тематичних стендів, переглядів літератури з питань мовознавства	2023-2026	Департамент культури, молоді та спорту Волинської ОДА, територіальні громади	0	0	У Волинській ОУНБ ім. Олени Пчілки у 2024 році були організовані книжкові виставки: «Слово об'єднує Україну», «Мова – це характер і духовна могутність народу». В обласній бібліотеці для юнацтва – виставка-заклик «Над усі багатства та припливи мод, шануймо мову, серцем і вустами», мовознавча виставка «Чаруюча мелодія української мови».
3.3.	Проведення заходів до Дня української писемності та мови, Міжнародного дня рідної мови, дослідження та промоція локальної традиційної культури, місцевих звичаїв та обрядів, мовного діалекту Волині.	2023-2026	Департамент культури, молоді та спорту Волинської ОДА, територіальні громади,	50,0	0	У Волинській ОУНБ ім. Олени Пчілки у 2024 році проведено поетичний марафон «Читаємо Шевченка разом», онлайн читання «Мова духовний скарб українського народу», літературну годину «Рідне слово та рідна мова у творчості Олени Пчілки», вечір співаної поезії «Україна співає поезію. Співці українського відродження». В обласній бібліотеці для юнацтва – мовознавчий турнір «Мова – душа нації», брейн-ринг «Солов'їною кажуть так», поетично-мистецький перформанс «Слово, моя ти єдина зброя...» до Дня української писемності та мови, за участі театральної студії «Бешкетники».

## 4. Створення умов для вивчення, навчання та спілкування українською мовою

4.1.	Відкриття мережі курсів з вивчення української мови (зокрема дистанційних та онлайн-курсів) для різних категорій осіб, у тому числі на безоплатній основі, здійснення інших заходів щодо сприяння опануванню державної мови	2023-2026	Управління освіти і науки Волинської ОДА, територіальні громади, громадські організації	0	0	На базі 7 закладів і установ освіти організовано безплатні курси української мови та розмовні клуби для внутрішньо переміщених осіб, які бажають вільно спілкуватися державною мовою.
4.2.	Залучення учасників освітнього процесу ЗЗСО до участі у Міжнародних, загальнодержавних та регіональних конкурсах з української мови та літератури, українознавства, інтелектуальних змаганнях, зокрема: - Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика; - Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка; - Міжнародний конкурс учнівської та студентської молоді «МІЙ РІДНИЙ КРАЙ»	2023-2026	Управління освіти і науки Волинської ОДА, територіальні громади, громадські організації	50,0	0	Проведено І-ІІІ етапи XXIV Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика і XIV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, учасниками якого стали понад 18 тис. здобувачів освіти; Міжнародний конкурс учнівської та студентської молоді «МІЙ РІДНИЙ КРАЙ» імені Ростислави Федак.

4.3.	Розроблення та виготовлення настільних інтерактивних ігор для бібліотек області з популяризації української мови як державної; видання українською мовою книг, друкованої продукції з історії та сьогодення духовного, культурно-мистецького життя Волині та творчості провідних митців краю	2023-2026	Департамент культури, молоді та спорту Волинської ОДА, територіальні громади	0	7,1	Волинською ОУНБ імені Олени Пчілки у 2024 році підготовлено та видано: - біобібліографічний покажчик «3 братами ще я словом поділюсь» (до 175-річчя від дня народження Олени Пчілки) – 38 прим.; - біобібліографічний покажчик «Під крилами зорі» (Йосип Струцюк) (до 90-річчя від дня народження українського письменника) – 15 прим.; - «Календар знаменних і пам'ятних дат Волині на 2025 рік».
5. Підтримка ініціатив, спрямованих на популяризацію та вивчення української мови за кордоном						
5.1.	Співпраця з дипломатичними представництвами та громадськими організаціями щодо забезпечення мовних, культурних, розвіткових потреб українців за кордоном; проведення днів української мови та культури за кордоном.	2023-2026	Департамент культури, молоді та спорту, департамент економічного розвитку, зовнішніх зносин та питань туризму і курортів Волинської ОДА, територіальні громади, громадські організації	100,0	0	